

俄宣布暂停履行《中导条约》义务

新华社莫斯科2月2日电 (记者刘洋)俄罗斯总统普京2日宣布,俄暂停履行《中导条约》义务。

普京在与俄外长拉夫罗夫和国防部长绍伊古会晤时说:“我们的回应将是针锋相对的。美国宣布他们暂停履行条约义务,那我们也将暂停。”

普京说,暂停履行《中导条约》义务后,俄罗斯将研制新武器,但不会增加国防预算。他说:“我们不应也不会卷入对我们来说耗资巨大的军备竞赛。”

普京还要求不再就《中导条约》提议举行新的国际谈判。他说:“和过去一样,我们在这个领域的所有提议都已摆在桌面上了。谈判的大门是敞开的。同时,我请两部门(外交部和国防部)今后不再就此问题提议举行

任何谈判。”

普京说,在美国的中程和短程导弹部署在世界各地之前,俄罗斯不会在那些地方部署类似导弹。

普京表示,鉴于美国的相关做法,俄罗斯已开始研制包括陆基高超音速中程导弹在内的新武器。他说:“他们(美国)宣布他们正在进行(武器的)研制和试验设计工作,我们也将做同样的事情。”

美国国务院2月1日宣布,美国于2日起暂停履行《中导条约》义务,启动退约程序。

美国和苏联领导人1987年签署《苏联和美国消除两国中程和中短程导弹条约》,简称《中导条约》,规定两国不再保有、生产或试验射程在500公里至5500公里的陆基巡航导弹、弹道导弹及其发射装置。



2月2日,在俄罗斯莫斯科,俄罗斯总统普京(中)会晤外交部长拉夫罗夫(左)和国防部长绍伊古。 新华社/卫星社

美启动《中导条约》退约程序后果难料

俄方否认美方指责

蓬佩奥表示,他希望俄罗斯能重新遵守条约,并称美国与俄罗斯将在未来6个月继续就此展开谈判。

俄罗斯外交部发布公告说,俄罗斯一贯无条件履行在军备控制、裁军和不扩散领域的义务,美方对俄方的新一轮指责是毫无根据的。俄方推动的所有相关倡议均以现行国际法为基础,旨在确保所有国家平等和共同的安全。俄方愿与志同道合的国家进行密切协调和全面合作,以加强战略稳定和国际安全。

俄总统普京此前曾表示,如果美国在欧洲部署中导系统,俄罗斯将不得不采取反制措施。

美国国内历来存在反对军控的声音。自去年10月以来,特朗普政府多次表示“一个只有美国单方面遵守的条约没有存在的意义”。清华大学国际关系系教授李彬说,以总统国家安全事务助理博尔顿为代表的美国政府高级官员始终认为,军控限制了美国,而对别国限制不严。

美国战略和国际研究中心核问题项目主任丽贝卡·赫斯曼指出,美国在解释退约决定时,一方面说是因

为俄罗斯违反条约,同时又说别的国家拥有陆基中导系统却不受制约,这难免让外界感觉,美国宣称的俄方违约仅仅是美国退约的一个借口。

《中导条约》全称《苏联和美国消除两国中程和中短程导弹条约》,于1987年12月8日由美苏两国领导人签署。条约规定两国不再保有、生产或试验射程为500公里至5500公里的陆基巡航导弹和弹道导弹。

短期难部署陆基中导

美国总统特朗普2月1日发表声明称,美国将与北约和其他盟友合作,防止俄方通过部署违规导弹系统获得军事优势。

分析人士认为,多个因素使得美

国在短期内部署陆基中导系统的可能有限。

首先,在军事上,美国对陆基中导系统的需求并不明显。美军参谋长联席会议副主席保罗·塞尔瓦此前表示,美国没有必要为研发和部署陆基中导系统而退出《中导条约》,美国装备的大量基于海空平台的巡航导弹足以满足美军的需要。

其次,美国国会将部署陆基中导

系统也不买账。由民主党控制的众

议院至少在未来两年内对国防预算有发言权,众议院军事委员会主席亚当·史密斯和外交委员会主席埃利奥特·恩格尔均反对特朗普政府退出《中导条约》。他们认为美国没有部署陆基中导系统的军事需求,因此不会支持研发相关武器系统。

此外,美国的盟友是否愿意接纳

美国陆基中导系统也还是未知数。

受射程和地理因素制约,除关岛外,美国的陆基中导系统只能部署在欧洲和亚洲的盟国。

赫斯曼说,美国的欧洲盟友最不愿意看到的就是美国在欧洲重新部署陆基中导系统。

英国国际战略研究所华盛顿分部主任马克·菲茨帕特里克认为,美国要在亚太盟友的领

土上部署陆基中导系统,也会面临来自这些国家内部很大的政治阻力。

《新削减战略武器条约》前景不明

美国退出《中导条约》使紧张的美俄关系更加难以修复。俄罗斯国际事务理事会主任安德烈·科尔图诺夫表示,从20世纪70年代以来,军控条约一直是美苏和后来美俄关系的基础,美国此次退约将动摇美俄关系的核心支柱。

美国退出《中导条约》后,美俄

2010年签署的《新削减战略武器条约》将成为目前两国间仅存的军控条约。这个限制双方部署核弹头及其运载系统数量的条约将于2021年到期,期满后可延期五年。

尽管美国大多数专家都认为退出《中导条约》并不必然影响《新削减战略武器条约》的延期,并认为延长该条约符合两国利益。然而,考虑到特朗普政府对前任奥巴马政府签署的几乎所有协定都持反对态度,以及美俄关系的持续紧张,该条约的延期前景并不乐观。

美国军备控制协会执行主任达

里尔·金博尔表示,如果《新削减战略武器条约》于2021年失效并且没有替代方案,这将是两个拥有最多核武

器的国家自1972年以来首次不受军控条约的约束,这意味着美俄关系将变得更加危险。

曾参与《削减和限制进攻性战略武器条约》谈判的美方首席谈判代表查德·伯特警告说,《中导条约》的终结以及《新削减战略武器条约》的前途未卜或许是美国“梦游步入”核军备竞赛的标志,而美国及其盟友还

没有想清楚这会带来什么后果。

(新华社华盛顿2月1日电 记者

刘品然 刘晨)

美国停止对巴勒斯坦援助

美国官员2月1日说,应巴勒斯坦方面请求,美国国际开发署停止对巴方一切援助,包括对巴勒斯坦民族权力机构的安全援助。

美国总统国际谈判特别代表贾森·格林布拉特1日在社交媒体“推特”写道,应巴勒斯坦民族权力机构请求,美方“停止、而非暂停援助”,缘由是巴勒斯坦民族权力机构“不希望受到美国法院管制”。

依据美国国会2018年通过的一项反恐怖主义法律,美方可以在美国法院以涉嫌“战争行为”为由起诉接受美方援助的外国机构。由于巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动(哈马斯)等武装组织时而袭击以色列,巴勒斯坦总统马哈茂德·阿巴斯担心,巴方接受美方援助面临法律风险,因而决定安全援助1月31日到期后不再接受援助。

美国国际开发署隶属美国国务院,分管美方对外援助,每年向巴勒斯坦民族权力机构提供大约6000万美元安全援助。

一名不愿公开姓名的美方官员1日告诉路透社记者,美国国际开发署不仅停止安全援助,“在约旦河西岸和加沙地带的所有援助全部停止”。

同时,这名官员说,美方现阶段不打算关闭国际开发署驻巴勒斯坦办事处。

哈马斯发言人伊斯梅尔·拉德万1日谴责美方停止援助,指认这类援助是“政治化的金钱”。

多家媒体报道,美国国际开发署停止援助将导致约旦河西岸和加沙地带居民生活艰难、基础设施等各类项目停滞,乃至加剧人道主义危机。

郑昊宁(新华社特稿)

美开发出有自我意识萌芽的智能机械臂

新华社华盛顿2月2日电 美国科研团队利用人工智能算法训练出一款可以自主认识自己身体的智能机械臂,向具有自我意识的机器人推进一步。

巴西溃坝事故遇难者人数已升至115人仍有248人失踪



2月1日,在巴西布鲁马迪纽,救援人员举行集会为遇难者和失踪者祈祷。

巴西米纳斯吉拉斯州民防部门2月1日晚通报说,在第八天的搜救行动后,该州溃坝事故造成的遇难者人数已上升至115人,其中71人的身份被确认,仍有248人失踪。

新华社/路透

广告

文昌市规划委员会

关于《〈文昌市航天大道片区控制性详细规划〉QL2-2-1、QL2-3-2、QL2-3-3、QL2-3-4地块规划条件修改论证技术报告》公示启事

《文昌市航天大道片区控制性详细规划》QL2-2-1、QL2-3-2、QL2-3-3、QL2-3-4地块规划条件修改论证技术报告》公示启事

文昌市规划委员会 2019年2月3日

公开选择评估公司公告

海南帆航工程项目管理有限公司受美兰临空产业园项目征地搬迁工作指挥部的委托,就海口美兰临空产业园项目搬迁村庄房屋及附属物评估服务进行公开选择评估公司,评估公司资格要求:具有建设行政主管部门颁发的二级(含二级)或以上房地产估价机构资质证书,项目负责人具有建设行政主管部门颁发的注册房地产估价师资格证书。投标人于2019年2月14日9时至2019年2月20日17时(节假日除外),由授权委托人持法人授权委托书及身份证件、营业执照副本、房地产估价机构资质证书、项目负责人资格证书复印件加盖公章到海口市美兰区蓝天路35号名门广场北区C座2201室报名,报名费用每家500元,联系人:李工,联系电话:65357193

海口市规划委员会关于《海口市大英山新城中心区控制性详细规划深化调整》B12-5地块规划修改公示启事

国兴220千伏变电站拟选址于国兴大道北侧,南邻大英山东一街,北为龙岐村棚改项目,属于《大英山新城中心区控制性详细规划深化调整》(修改)B12-5地块范围。经报海口市政府同意,我委按程序启动了B12-5地块规划修改工作。为广泛征求社会各界和市民的意见和建议,现按程序进行公示,1.公示时间:30个工作日(2019年2月3日至2019年3月21日)。2.公示地点:海口市规划委员会网站(<http://ghw.haikou.gov.cn>)。3.公示意见反馈方式:(1)电子邮件请发送到:hksghj@haikou.gov.cn。(2)书面意见请邮寄至海口市长滨路市政府第二行政办公区15号楼南楼2045房海口市规划委员会详细规划处,邮编570311。(3)意见和建议应公示期限内提出,逾期未反馈,将视为无意见。4.咨询电话:68724373,联系人:蒙波。

海口市规划委员会 2019年2月3日

文昌市规划委员会

关于文昌天伦·月亮湾酒店项目修建性详细规划及太阳能补偿面积批前公示

文昌天伦·月亮湾酒店项目位于昌洒镇月亮湾起步区,建设单位为海南文颢房地产开发有限公司,总用地面积87318.72平方米(折合130.98亩),项目用地属《月亮湾北部起步区控制性详细规划》范围内,规划方案经市第50次规委会审议通过。现报来方案规划指标为:总建筑面积104692.12平方米(计容建筑面积61123.10平方米,不计容建筑面积43569.02平方米),容积率0.70,建筑密度11.48%,绿地率45.0%,停车位613个,其中项目应用太阳能热水系统集热器面积1003.5平方米,申请补偿建筑面积1003.5平方米,补偿后计容建筑面积62176.10平方米,容积率0.711,以上规划指标符合项目土地出让条件。为广泛征求规划地段内利害关系人的意见和建议,根据《中华人民共和国城乡规划法》及《海南省民用建筑应用太阳能热水系统补偿建筑面积暂行办法》等规定,现按程序对该项目调整后的修建性详细规划及太阳能补偿面积等内容进行批前公示。

1.公示时间:15天(2019年2月3日至2月17日);

2.公示地点:海南日报、文昌市政府网站、建设项目建设现场;

3.公示意见反馈方式:

(1)电子邮件请发送到:wcsghwyh@163.com;

(2)书面意见请邮寄到文昌市清澜经济开发区市政府大院西副楼一楼文昌市规划委员会规划管理室,邮政编码571339;

(3)意见或建议应在公示期限内提出,逾期未反馈,将视为无意见;

4.咨询电话:0898-63332018,联系人:郭伟恒。

文昌市规划委员会

2019年2月3日

三亚市规划委员会关于《三亚崖州湾科技城总体规划(2018-2035)》(征求意见稿)的公示

公示地点:海南日报、三亚日报、三亚市人民政府网站(<http://www.sanya.gov.cn>)、三亚市规划委员会网站(<http://ghj.sanya.gov.cn>)。

欢迎社会各界在公示期内登录公示网站查询相关规划内容,并以书面、电子邮件等形式对规划提出意见或建议。请在提出意见或建议时,署名联系人和联系电话,以单位名义反映情况的,应加盖单位公章。

(1)电子邮件请发送到:sy88362336@sanya.gov.cn

(2)书面意见请邮寄到:三亚市河东路152号三亚市规划委员会-城乡规划编制科,电话:0898-88361216,邮政编码:571339;

三亚市规划委员会 2019年2月1日

中标公告

我村20亩商服用地招投标工作已经结束,现将中标结果公告如下:

1、招标单位:屯昌县屯城镇海中居委会邦溪第三居民小组

2、标的名称:20亩商服用地合作招商

3、中标单位:海南迪昌实业有限公司

特此公告,如有异议请在7个工作日内向监督单位反映。

监督单位:屯昌县屯城镇海中居委会

电话:67815121 13976303001

屯昌县屯城镇海中居委会邦溪第三居民小组

联系人:周兴兴 18217871088

2019年2月2日

海南省屯昌县屯城镇海中居委会邦溪第三居民小组

联系人:周兴兴 18217871088

2019年2月2日

公 告

黄家驰同志:

因你(44082199104011574)自2018年12月1日起至今连续旷工,至今未返回单位。经单位多种方式与你本人或家属联系,你始终未返回单位。已严重违反了《劳动法》、《劳动合同法》有关规定和单位的规章制度,单位现以登报的方式郑重通知你:

1.限你在我公告见报后15天内到海南铁路有限公司海口车务段人事劳资科报到,向组织说明旷工原委,接受组织的处理。

2.如不在本公告限定的时间内到海南铁路有限公司海口车务段人事劳资科报到,单位则依法与你解除劳动合同。

海南铁路有限公司海口车务段

2019年2月3日

海南省林业局公示

文昌市发展和改革委员会于2019年1月17日以文发改审批[2019]20号文批复同意海南清澜省级自然保护区